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آگهی مزایده فروش
عنوان  به  ماهشهر  شهرستان  خیریه  امور  و  اوقاف  اداره 
متصدی موقوفات و بقاع متبرکه در نظر دارد ملک مسکونی 
کوچه  صدر  پل  از  بالاتر  شریعتی،   خیابان  تهران،  آدرس  به 
مساحت  به  واحد۴  شرقی،  دوم  طبقه   ،۴ پلاک  هدایت، 
سپرده  و  ریال   ۳۲۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰ پایه  قیمت  با  مربع  متر   ۲۷۷
اعیانی  صورت  به  مزایده  طریق  از  را  پایه  قیمت   ٪۱۰ میزان  به 
اطلاعات  کسب  جهت  متقاضیان  نماید.  واگذار  فروش  به 
 ۱۴۰۵/۰۱/۱۷ دوشنبه  روز  اداری  وقت  پايان  تا  می توانند  بیشتر 
تا روز دوشنبه ۱۴۰۵/۰۱/۳۱ به اداره اوقاف و امور خیریه واقع در 
ماهشهر فاز ۴  خیابان پیوند پشت اداره گاز جنب اتاق اصناف 
مراجعه نمایند و یا با شماره ۰۹۱۶۶۸۱۰۷۰۱ آقای جابری تماس 

حاصل نمایند.

نوبت دومنوبت دوم

خبر

آیت‌الله نوری همدانی در پیامی به مردم:

 از دولت و نیروهای مسلح حمایت کنید

آیت‌الله حسین نوری همدانی از مراجع تقلید در پیامی با قدردانی از حضور 
آگاهانه مردم در صحنه خطاب به ایشان تأکید کرد: »از نیروهای مسلح، 
مسئولان کشور، به‌ویژه قوای سه گانه و خصوصاً دولت و رئیس جمهور 

محترم که بطور شبانه روزی مشغول خدمت هستند، حمایت نمایید.«
به گزارش ایرنا، در پیام تشکر معظم له خطاب به مردم عزیز ایران اسلامی، 
مسئولان و خصوصاً نیروهای مسلح، آمده ‌است: »مردم عزیز ایران اسلامی، 
این ایام که دشمنان ملت ایران با تمامی قوای خود وارد جنگ عیان شده‌اند، 
شما با درخشش بی‌نظیر نام خود را به‌عنوان یکی از بهترین امت‌ها ثبت 
نموده‌اید و سخن امام راحل و عظیم‌الشأن را که فرمود: »مردم ما از مردم 
صدر اسلام بهترند« و اینکه رهبر شهید از مبعوث شدن شما مردم بشارت 

داد، به‌طور کامل عیان کرده‌اید.«
پیام حاکی‌ست: »امروز فرزندان شما مردم در نیروهای مسلح توانستند 
با این وحدت شما و حمایت یکپارچه از مقام معظم رهبری »دامت 
برکاته«، دشمن را به زانو در آوردند و آن ابهت دروغین آمریکا جنایتکار 
را درهم بشکنند و دشمن صهیونیست را به ذلت بکشانند.« پیام ادامه 
یافته‌ است: »این را بدانید که هر کسی بخواهد این وحدت شما را هدف 
قرار دهد، خواسته یا ناخواسته در زمین دشمن است.« در این پیام 
آمده‌است: »اینجانب به‌عنوان یک طلبه از حوزه علمیه قم قدردان این 
حضور آگاهانه شما مردم عزیز هستم و از شما می‌خواهم تا رفع این فتنه 
امریکایی و صهیونیستی این حضور را حفظ کنید و همچنین از نیروهای 
مسلح، مسئولان کشور، به‌ویژه قوای سه گانه و خصوصاً دولت و رئیس 
جمهوری محترم که به‌طور شبانه روزی مشغول خدمت هستند، حمایت 

کنید.«
پیام حاکی‌ست: »اینجانب سخنی با نیروهای مسلح، اعم از ارتش و سپاه 
عزیز خصوصاً نیروی هوا و فضا دارم )و آن اینکه( این ملت در کنار شماست 
و این حضور برای قدردانی و حمایت شماست و بنده نیز اگر چنین قابلیتی 
را داشته باشم، دعاگوی همیشگی شما هستم.« پیام ادامه یافته ‌است: »از 
درگاه خداوند متعال و صاحب همه ما حضرت بقیةالله الاعظم »عجل الله 
تعالی فرجه الشریف« پیروزی نهایی شما را خواستارم و از شما عزیزان در 
مقدس‌ترین مکان‌ها یعنی میدان جهاد عاجزانه تقاضای دعای خیر دارم.«

 تذکر دادستانی تهران 
به شخصیت‌های سیاسی و صاحبان تریبون

دادستانی تهران به شخصیت‌های سیاسی و صاحبان تریبون، تذکر داد که 
خلاف منافع ملی و انسجام کشور اقدام نکنند.

به گزارش قوه قضائیه، در پی برخی اظهارات صورت گرفته و همچنین 
مطالب منتشر شده در رسانه‌ها از سوی بعضی شخصیت‌های سیاسی و 
صاحبان تریبون که در مورد سیاست‌های داخلی و کلان کشور مسائلی 
عنوان کردند، دادستانی ضمن اعلام تذکر، تأکید کرده است: »شخصیت‌ها 
و صاحبان تریبون برخاف منافع ملی کشور و یکپارچگی و انسجام 
اجتماعی در شرایط جنگ تحمیلی و خارج از حدود اختیارات خود اقدام 
و اظهار نظر نکنند. انتظار می‌رود افراد با توجه به جایگاه خود در چهارچوب 
منافع ملی و حفظ اتحاد مقدس مورد تأکید رهبر شهید انقلاب اسلامی، 

گام بردارند. 
وفق مندرجات تذکر ابلاغ شده، همان‌طور که رهبر معظم انقلاب اسلامی در 
پیام نوروزی بیان فرمودند »در حال حاضر در اثر وحدت عجیبی که بین شما 
هموطنان با همه تفاوت خاستگاه‌های مذهبی، فکری، فرهنگی و سیاسی 
ایجاد شده، در دشمن شکستگی به وجود آمده است«؛ فلذا با عنایت به 
این فرمایشات، انتظار می‌رود همه آحاد و اقشار اجتماعی بویژه نخبگان و 
صاحبان تریبون، ضمن تمسک به این بیانات، تمام همت و مساعی خود 
را جهت تثبیت و تحکیم وحدت و انسجام حداکثری کشور به کار گیرند. 
با توجه به شرایط حساس کنونی و مطابق منشور حرکتی حاکم بر فضای 
جامعه مقتضی است شخصیت‌های سیاسی و افرادی که صاحبان تریبون 
هستند بر رفتار خود کنترل داشته و برخلاف مصالح جاری کشور در این 

شرایط حساس اقدام نکنند.«

 بازه زمانی تبلیغات انتخابات شوراها 
از سوم تا نهم اردیبهشت است

دبیر و سخنگوی ستاد انتخابات کشور با بیان اینکه فرصت تبلیغات 
انتخابات شوراها از سوم تا نهم اردیبهشت خواهد بود به نامزدها توصیه کرد 

از تبلیغات زودهنگام اجتناب کنند.
به گزارش مهر، محسن اسامی، دبیر و سخنگوی ستاد انتخابات کشور 
همچنین با اشاره به تناسبی بودن این دوره انتخابات شوراها در حوزه 
انتخابیه تهران، ری و تجریش گفت: »احزاب و جبهه‌های سیاسی تا ۲۶ 
فروردین فرصت دارند فهرست‌های خود را به فرمانداری تهران ارائه کنند. 
براساس تقویم انتخابات شوراها، جمعه یازدهم اردیبهشت، زمان برگزاری 

هفتمین دوره انتخابات شوراهای اسلامی شهر و روستاست.«
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تجهیزات نشان‌‌دهنده اهمیت بالای 
مأموریت برای فرماندهان آمریکایی بوده 

است.
با این حال، آنچه در ادامه رخ داد، کاملاً 
برخلاف انتظار آنان پیش رفت. نیروهای 
مسلح ایران که از پیش نسبت به این سناریو 
اشراف اطلاعاتی داشتند، با ورود به ‌موقع 
به صحنه، عملیات نجات را به دام تبدیل 
کردند. در نتیجه این اقدام، نه ‌تنها عملیات 
CSAR آمریکایی‌ها با شکست مواجه شد، 
بلکه چندین پرنده مهم و راهبردی ایالات 
متحده نیز هدف قرار گرفته و منهدم 

شدند.
بر اساس اطلاعات اعلام ‌شده از سوی 
قرارگاه مرکزی حضرت خاتم‌الانبیا)ص(، در 
این عملیات دست‌کم دو فروندهواپیمای‌ 
ترابری C-130 و دو فروند بالگرد بلک‌هاوک 
منهدم شدند. همین خسارت به ‌تنهایی 
سطح بالای ناکامی ارتش آمریکا در نجات 

خلبان را نشان می‌دهد.
در عین حال، برخی گزارش‌های تکمیلی 
و منابع غیررسمی نیز ابعاد گسترده‌تری از 
تلفات وارد شده به یگان‌های آمریکایی را 
مطرح می‌کنند. بر اساس این گزارش‌ها، 
فهرست خسارات احتمالی یا تأیید شده 
آمریکا در مجموع دو روز تلاش برای نجات 
خلبانش به شرح زیر است: انهدام دو 
فروند بالگرد HH-60، انهدام یک فروند 
بالگرد سبک MH-6 »لیتل برد«، انهدام 
 A-10 2 فروند هواپیمای پشتیبانی نزدیک
»تاندربولت ۲«، انهدام دو فروند هواپیمای 
ترابری C-130 هرکولس و انهدام دو فروند 

پهپاد MQ-9 »ریپر«.
همچنین در بخش خسارات احتمالی و 
تأیید نشده نیز رسانه‌های منطقه‌ای به 
مواردی اشاره کرده‌اند. از جمله اعلام 
وضعیت اضطراری برای یک فروند جنگنده 
F-16 و یک فروند هواپیمای سوخت‌رسان 
KC-135 و نیز گزارش‌هایی درباره فرود 
 .A-10 اضطراری احتمالی یک فروند دیگر
این موارد نشان ‌دهنده گستردگی درگیری و 
شدت آسیب‌های وارد شده به ناوگان هوایی 

آمریکا فقط در دو روز است.
ترامپ،  دونالد  شرایطی،  چنین  در 
رئیس‌جمهور آمریکا، در موضع‌گیری‌ای 
شتاب‌زده مدعی شد که نیروهای ارتش این 
کشور موفق شده‌اند خلبان جنگنده ساقط‌ 
شده در ایران را پیدا کرده و نجات دهند. 
این ادعا در حالی مطرح شد که روایت 
رسمی ایران از شکست کامل عملیات نجات 
حکایت دارد. بخصوص آنکه میزان خساراتی 
که به آمریکا متحمل شده نیز این گزاره را 
تأیید می‌کند. با احتساب ادوات و تجهیزات 
آمریکایی که توسط ایران منهدم شده یا 
آسیب دیده‌اند، ارتش تروریستی ایالات 

متحده دچار خسارتی بالغ بر 700 میلیون 
دلار شده است.

در همین راستا، سخنگوی قرارگاه مرکزی 
حضرت خاتم‌الانبیا)ص( با تشریح جزئیات 
این عملیات اعلام کرد: »عملیات به اصطلاح 
نجات ارتش آمریکا که در قالب عملیات 
فریب و فرار فوری به بهانه نجات خلبان 
هواپیمای ساقط شده خود در یک فرودگاه 
متروکه در جنوب اصفهان طرح‌ریزی شده 
بود، با حضور به‌موقع نیروهای مسلح 
جمهوری اسامی ایران به شکست کامل 
انجامید. پیرو اطلاعات قبلی، در بررسی‌های 
تکمیلی توسط کارشناسان حاضر در صحنه 
مشخص گردید دو فروند هواپیمای نظامی 
ترابری C-130 و دو فروند بالگرد بلک‌هاوک 
ارتش آمریکا منهدم شدند. این اقدام سطح 
ناکامی پی‌درپی ارتش آمریکا را افزایش 
داد. به دنبال این عملیات غرورآفرین، 
رئیس‌جمهور شکست‌خورده آمریکا با 
دستپاچگی و دروغ از طریق جنگ روانی 

تلاش دارد از معرکه شکست فرار کند.«
 

 ادامه حملات ایران؛ 
موج نود و ششم عملیات‌ها

در همین حال، نیروهای مسلح جمهوری 
اسامی ایران تا لحظه تنظیم این 
گزارش، موج نود و ششم حملات خود به 
سرزمین‌های اشغالی و منافع ایالات متحده 
در کشورهای حاشیه خلیج فارس را نیز به 
انجام رسانده‌اند. حملاتی که در واکنش به 
اقدامات تجاوزکارانه اخیر، از جمله حمله به 
پل بی۱ کرج و پتروشیمی ماهشهر صورت 

گرفته است.
بر اساس اعلام سپاه پاسداران، اهداف 
این موج از عملیات‌ها شامل موارد زیر 
بوده است: حمله سنگین به پالایشگاه 
تأمین‌کننده سوخت جنگنده‌های رژیم 
صهیونیستی در حیفا که منجر به تخریب 
بخش‌های اصلی آن شد، هدف قرار دادن 
تأسیسات گازی شرکت‌های آمریکایی در 
حبشان امارات، حمله موشکی به مجتمع 
پتروشیمی آمریکایی در الرویس امارات و 
ایجاد آتش‌سوزی گسترده، حمله پهپادی 
سنگین به پتروشیمی سیتره بحرین و انهدام 
بخش‌های مهم آن و حمله به تأسیسات 
پتروشیمی شعیبه کویت که به توقف کامل 

فعالیت این مجموعه انجامید.
این یعنی در روز سی‌ و هفتم جنگ، نه ‌تنها 
یک عملیات مهم آمریکایی با شکست 
مواجه شده و واقعه طبس برای آنها تکرار 
شده، بلکه ایران نیز با تداوم حملات 
هدفمند خود، توانسته است به طور قابل 
توجهی زیرساخت‌های حیاتی و پشتیبانی 
دشمن در منطقه را مورد حملات کوبنده 

قرار دهد.

 عملیات نجات خلبان آمریکایی با ورود به موقع نیروهای مسلح ایران
و تحمیل خسارات گسترده به دشمن، با شکست مواجه شد

تکرار طبس در اصفهان

جنگ تجاوزکارانه ایالات متحده و رژیم 
صهیونیستی علیه ایران، اکنون سی ‌و 
هفتمین روز خود را نیز پشت سر گذاشته 
است. جنگی که برخلاف برآوردهای اولیه 
ترامپ و نتانیاهو، نه ‌تنها به تحقق اهداف 
اعلامی آنان، که مشخصاً براندازی جمهوری 
اسامی را دنبال می‌کردند منجر نشده، 
بلکه اکنون نشانه‌های روشنی از فرسایش 
توان نظامی و بن‌بست راهبردی در جبهه 
متجاوزان را آشکار کرده است. روند تحولات 
میدان نبرد در روزهای اخیر، به ‌ویژه در 
بامداد روز سی ‌و هفتم، ابعاد تازه‌ای از برتری 
عملیاتی نیروهای مسلح کشورمان را به 

نمایش گذاشت. برتری‌ای که بسیاری از 
ناظران و کارشناسان، آن را یادآور تکرار یک 

سناریوی تاریخی برای آمریکا می‌دانند.
بامداد دیروز نیروهای مسلح جمهوری 
اسلامی ایران با اشراف اطلاعاتی و آمادگی 
عملیاتی بالا، موفق شدند برای دومین بار 
شرایطی مشابه واقعه طبس را برای نیروهای 

آمریکایی رقم بزنند.
ماجرا از آنجا آغاز شد که یک فروند 
F35 و به ادعای  جنگنده پیشرفته 
F15 در جریان حمات  آمریکایی‌ها 
تجاوزکارانه به کشورمان توسط سامانه‌های 
پدافندی ایران رهگیری و ساقط شد. این 
جنگنده پیشرفته) از هر نوعی که باشد( 
یکی از ستون‌های اصلی قدرت هوایی 
ایالات متحده محسوب می‌شود و در اجرای 
مأموریت‌های برتری هوایی و حملات دقیق 
نقش کلیدی دارد. به همین دلیل ساقط 
شدن آن، به ‌تنهایی یک دستاورد مهم برای 

پدافند ایران به شمار می‌رود.

اما در پی این اتفاق بی‌سابقه در 24 سال 
گذشته، ارتش آمریکا تلاش گسترده‌ای را 
برای اجرای عملیات جست وجو و نجات 
رزمی )CSAR( به‌ منظور نجات خلبان آغاز 
کرد. عملیاتی که معمولاً با بهره‌گیری از یک 
زنجیره کامل از تجهیزات پیشرفته شامل 
هواپیمای فرماندهی، بالگردهای نجات، 
نیروهای ویژه و پهپادهای پشتیبانی انجام 
می‌شود. در این مورد نیز گزارش‌ها از ورود 
هواپیماهای ترابری C-130، بالگردهای 
بلک‌هاوک و سایر پرنده‌های پشتیبانی به 

صحنه حکایت داشت.
هواپیمای C-130 از مهم‌ترین دارایی‌های 
ترابری ارتش آمریکا است که توانایی 
جابه‌جایی نیرو و تجهیزات و پشتیبانی 
از عملیات‌های ویژه را دارد. بالگردهای 
بلک‌هاوک نیز از اصلی‌ترین ابزارهای اجرای 
مأموریت‌های نجات رزمی برای ارتش 
تروریستی ایالات متحده به شمار می‌روند. 
به همین دلیل، به‌ کارگیری همزمان این 

گزارش

گروه سیاسی

 

در این روزها بیش از هر زمان دیگری 
نیازمند انسجام و همدلی ملی هستیم. 
اختلافات داخلی و پراکندگی افکار تنها 
قدرت کشور را تضعیف می‌کند و دشمنان 
را جسورتر می‌سازد. بنابراین لازم است همه 
اقشار و نهادها در راستای منافع ملی متحد 
شوند، با حفظ آرامش و مسئولیت‌پذیری 
از تلاش‌های دستگاه‌های رسمی حمایت 
کرده و ظرفیت‌های فرهنگی و دیپلماتیک 
را برای دفاع از حقایق کشور بسیج کنند. 
همبستگی اجتماعی و هماهنگی میان 
ج کشور، مهم‌ترین سرمایه‌ای  داخل و خار
است که می‌تواند ما را در مواجهه با 
تهدیدات و پرونده‌سازی‌های بین‌المللی 

تقویت کند.

درهمین راستا واقعیت این است که باید 
از اقدام رئیس‌جمهوری در روزهای اخیر 
قدردانی کرد. ارسال نامه‌ای خطاب به 
مردم آمریکا گامی مهم در افشای بخشی 
از حقایق جمهوری اسامی و نشان دادن 
مظلومیت ایران در جنگ اخیر بود. این نامه 
با اشاره به واقعیات و افشای پیش‌زمینه‌ها 
و بهانه‌سازی‌های آمریکا، تلاش کرد آرا و 
انگیزه‌های قدرت‌های خارجی را روشن کند. 
با این همه، باید پذیرفت که تنها افشاگری 
یک گام است و برای تأثیرگذاری پایدار 
لازم است مجموعه‌ای از اقدامات مکمل و 

هدفمند دنبال شود.
اولین ضرورت این است که وزارت امور 
خارجه و وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی به 
صورت متمرکز روی ارتباطات بین‌المللی 
کار کنند و رسانه‌های حرفه‌ای و معتبر در 
آمریکا را به‌عنوان همکار و ظرفیت انتقال 
پیام‌های ما جذب نمایند. جامعه آمریکا، 
برخلاف برخی جوامع دیگر، بسیار تحت 
تأثیر رسانه‌های رسمی و صنفی است؛ 
بنابراین پیام‌رسانی پراکنده و صرفاً مبتنی 

بر فضای مجازی داخلی کافی نخواهد 
بود. باید مقدمات حرفه‌ای شامل ترجمه 
دقیق مطالب، تولید محتوای مستند و 
دسترسی به شبکه‌های تلویزیونی، روزنامه‌ها 
و پایگاه‌های خبری معتبر فراهم شده تا 
واقعیت‌ها به مخاطبان آمریکایی و جهانی 

به‌صورت قابل‌اطمینان منتقل شود.
نکته دوم، فعال‌سازی و سازمان‌دهی جامعه 
ایرانیان مقیم آمریکا و دیگر ایرانیان برجسته 
در اروپا و آمریکاست. متأسفانه به‌دنبال 
حوادث دی‌ماه و پیش از آن، بخش‌هایی 
از افکارعمومی ایرانیان خارج از کشور از 
جریان رسمی کشور فاصله گرفتند. جمهوری 
اسامی باید در اولین فرصت با برنامه‌ها 
و سیاست‌های مدون، این هم‌افزایی را 
بازسازی و تلاش کند تا ایرانیان خارج از 
کشور را هماهنگ با منافع ملی و افکارعمومی 
داخل کشور قرار دهد. ایجاد شبکه‌های 
مؤثر، ارتباطات منظم و اعتمادسازی از 
طریق شفافیت و مشارکت در تصمیم‌گیری، 
از جمله ابزارهایی است که می‌تواند این 

ائتلاف را بازگرداند.

لذا با تکیه بر انسجام داخلی و استفاده 
هوشمندانه از ابزارهای فرهنگی و تبلیغاتی، 
ایران می‌تواند در میان‌مدت جریان‌های 
تندرو و تصمیم‌گیرنده‌هایی مانند آنچه در 
آمریکا و منطقه ظهور کرده‌اند را از طریق 
تضعیف مشروعیت بین‌المللی و فشار 
افکارعمومی زمین‌گیر کند. مقاومت ملی، 
جانفشانی نیروهای مسلح  و ایستادگی 
فرماندهان و سیاستمداران کشور تاکنون 
چهره‌ای سربلند از ایران به جهانیان نشان 
داده و ما را در موضع برتر قرار داده است. 
با این حال باید به یاد داشت که هر جنگی، 
دیر یا زود به پایان می‌رسد و باید از هم‌اکنون 

برای روز بعد از جنگ نیز برنامه‌ریزی کرد.
از آنجایی که تجاوزاتی که علیه ایران 
صورت  می‌گیرد برخلاف قوانین بین‌المللی 
و بر پایه ادعاهای نادرست شکل گرفته 
است، لازم است در کنار افشای حقایق و 
مواجهه رسانه‌ای، پیگیری حقوقی و قضایی 
بین‌المللی نیز آغاز شود. افکارعمومی جهانی 
و حتی بخشی از افکارعمومی در آمریکا و 
اروپا نسبت به این نوع رفتارهای یک‌جانبه 

که دستاوردهای پس از جنگ جهانی دوم 
را نادیده می‌گیرد، حساس است. اگرچه 
یک رئیس‌جمهور ممکن است با تصمیمات 
یک‌طرفه و با اتکا  به زور، صحنه‌ای از تجاوز را 
رقم بزند  اما افکارعمومی جهانی نسبت به 
چنین اقدامی همراه نخواهد بود. بنابراین 
باید این حساسیت را به‌ نحو مؤثری مدیریت 

و جهت‌دهی کنیم.
به‌این‌ترتیب، دو محور اصلی باید به‌صورت 
هم‌زمان دنبال شوند: نخست، دیپلماسی 
فرهنگی و رسانه‌ای هدفمند برای رساندن 
واقعیت‌ها به مردم آمریکا و جامعه جهانی 
از مسیرهای معتبر و اثرگذار. دوم، اقدام 
حقوقی و قضایی بین‌المللی برای ثبت 
و پیگیری نقض قوانین بین‌المللی و 
مسئولیت‌پذیری عامان تجاوز. این دو 
مسیر در کنار حفظ انسجام داخلی، تقویت 
هماهنگی و برنامه‌ریزی برای بازسازی 
اعتماد عمومی، می‌تواند هم مشروعیت 
کشور را تقویت کند و هم زمینه‌های تضعیف 
سیاست‌های جنگ‌طلبانه و یک‌جانبه‌گرایانه 

را فراهم آورد.

یادداشت

حسین مرعشی
دبیرکل حزب کارگزاران سازندگی

آخرین آمار از حمات و تجاوزات  
آمریکایی- صهیونیستی به مراکز 
غیرنظامی نشان می دهد که تاکنون 
به ۳۲۲ مرکز درمانی ، ۷۶۳ مدرسه 
، ۸۳ هزار و ۳۵۱ واحد مسکونی 
در کل کشور، ۳۹ هزار و ۵۰۸ واحد 
مسکونی و تجاری در تهران و  30 
دانشگاه کشور حمله نظامی شده  
و ۵۵ کتابخانه نیز در ۱۲ استان 
آسیب دیده است. به گزارش ایرنا، 
فاطمه مهاجرانی در گفت‌وگویی 

تلویزیونی با اعلام این آمار تجاوز 
نظامی دشمن به مراکز غیرنظامی 
و از جمله حمله کور به بیمارستان 
روانشناسی دل‌آرام را مصداق جنایت 
جنگی  تمام و کمال دانست و درباره 
حمله به  ۳۰ دانشگاه کشور گفت: 
»این حملات نشان از تداوم حمله 
آنان به علم و دانش و پژوهش در 
ایران است که همیشه سردمدار 
علم و دانش محسوب شده است‌. بر 
اساس اعلام سخنگوی دولت، حمله 
رژیم صهیونیستی به پتروشیمی 
ماهشهر منجر به شهادت پنج نفر و 
جراحت ۱۷۰ نفر شد که برخی از آنان 
هنوز بستری هستند. تهاجم دوباره 
به محوطه نیروگاه اتمی بوشهر نیز 
به شهادت یکی از کارکنان حفاظت 
منجر شده است.« مهاجرانی در 

این باره گفت: »در زمینه تشعشعات 
مسئولان استانی و سازمان انرژی 
اتمی مداوم اطلاع‌رسانی می‌کنند تا 

مردم آرامش روانی را حفظ کنند.«

سخنگوی دولت همچنین با اشاره 
به اقدامات دولت در شرایط جنگی، 
اظهار کرد: »وزارت صمت قرارگاهی 
را از ساعات اولیه جنگ با نام قرارگاه 

جنگ راه‌اندازی کرده تا به صورت 
مداوم جریان تولید را پایش کند و 
در زمینه تأمین کالا و کنترل بازار نیز 

فعال است.«
سخنگوی دولت یادآور شد: »وزارت کار 
پویش »امداد ایران ماهر« را با همکاری 
سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای شکل 
داده تا نیروی انسانی ماهر را برای 
بازسازی واحدهای مسکونی و صنعتی 
آسیب‌دیده تجمیع کند. برای این 
پویش سامانه‌ای جهت علاقه‌مندان 
و داوطلبان به همکاری در نظر گرفته 

شده است.«
مهاجرانی درباره دیگر اقدامات 
دولت در ایام جنگ به پاسخگویی 
بدون وقفه سازمان برنامه و بودجه 
به عنوان متولی امور مشاوران 
و پیمانکاران  اشاره و اعام کرد: 

»سازمان امور اداری و استخدامی 
کشور از اعمال افزایش ضریب 
حقوق سال جدید در فروردین و 
واریز حقوق کارکنان پس از اعمال 
آن خبر داده است. همچنین جریمه 
دیرکرد اقساط از سوی بانک مرکزی 
در شرایط جنگی فعلاً تعلیق شده 
است.« وی همچنین با بیان اینکه 
وزارت نیرو در طول جنگ به بیش 
از هزار و ۹۰۰ حادثه برخورد کرده، 
ادامه داد: »برخی از این موارد 
حوادث معمول بوده و برخی ناشی 
از آسیب‌های جنگ است که با حدود 
۱۵۰هزار نفر از کارکنان فعال صنعت 
آب و برق شبکه توزیع به صورت 
پایدار حفظ شده است و موارد قطع 
ظرف حداکثر ۲ساعت به اتصال 

مجدد انجامیده است.«

آمار سخنگوی دولت از جنایات جنگی دشمن

تاکنون به ۳۲۲ مرکز درمانی و ۷۶۳ مدرسه، حمله نظامی شده است
آسیب به بیش از 105 هزار واحد غیرنظامی

گزارش

گروه سیاسی

همبستگی ملی و دیپلماسی نرم 


